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 (بتصرف الدورة العادية 4040بكالوريا )  : عشر السادسالتمرين 

fالدالة العددية  المعرّفة على المجال 0;  : كما يلي
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  ( )fCتمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس( ; , )O i j   . 

 . 0مستمرة على يمينfبيّن أن الدالة -أ  (1
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x . ثم فسّر النتيجة بيانيا ، 

على المجالfأدرس إتجاه تغيّر الدالة (3 0;. ثم شكّل جدول تغيّراتها ، 

حل في المجال -أ  (4 0;: المعادلتين( ) 0f x  و( ) f x x. 
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باستعمال التكامل بالتجزئة ، بيّن أن :  -أ (5
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استنتج :  -بـ 
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على المجالfحدّدالقيمة الحدية الصغرى للدالة -أ (6 0; . 

استنتج أنه من أجل كل -بـ  0; x ،
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كما يلي :المعرفة علىhنعتبر الدالة (7
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 .0فيhأدرس إستمرارية الدالة  -أ

 .0على يسار hأدرس قابلية إشتقاق الدالة -بـ 

  ؟ علل . 0قابلة للإشتقاق عندhهل الدالة - جـ
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